



HH0-450^{Q&As}

Hitachi Data Systems Storage Architect-Hitachi NAS Platform

Pass Hitachi HH0-450 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/hh0-450.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Hitachi
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A customer wants to use TrueCopy resync in a Hitachi NAS Platform MetroCluster environment. Which parameter must be set?

- A. failover_use_ssws = no
- B. failover_evs_disable = yes
- C. failover_use_ssws = yes
- D. failover_evs_disable = no

Correct Answer: C

QUESTION 2

You are designing a solution with a Hitachi NAS Platform cluster connected to a Hitachi USP V storage system. Which HDS best practice should you follow to maximize performance?

- A. single storage pool used by all cluster nodes
- B. each storage pool accessed by one node only
- C. faster disks mixed with slower disks in the storage pool
- D. write cache turned off on the USP V

Correct Answer: B

QUESTION 3

A customer uses a Hitachi NAS Platform integrated into a Windows Active Directory infrastructure. Data is accessed using both CIFS and NFS protocols. UNIX security attributes must be maintained when the data is accessed via CIFS or NFS. What should be done?

- A. Enable EVS security.
- B. Set the file system mode to Mixed (Windows and UNIX).
- C. Set the virtual volume security mode to UNIX (supports Windows).
- D. Set the file system mode to UNIX (supports Windows).

Correct Answer: D

QUESTION 4

A customer wants to implement a Hitachi NAS Platform 3200 in a 1 GbE network environment and they are asking



about potential performance limiting factors in a network. Which two factors should they take into consideration? (Choose two.)

- A. the use of a Network File System
- B. how ASICs are shared in a switch
- C. the number of modules (blades) in a switch
- D. the number of network hops

Correct Answer: BD

QUESTION 5

A customer is in the planning stage for a Hitachi NAS Platform MetroCluster implementation. You inform them that the maximum number of primary volumes is 256 when using Hitachi NAS Platform software version 8. What is the reason for this?

- A. P-Vol and S-Vol maximum LUN counts must be considered.
- B. MetroCluster only has license codes for 256 LUNs.
- C. Hitachi storage systems only support 256 volumes for replication.
- D. ShadowImage supports 128 copies of data.

Correct Answer: A

[HH0-450 VCE Dumps](#)

[HH0-450 Practice Test](#)

[HH0-450 Study Guide](#)